

На фото изображен Янакаев Адгем Тагирович, летчик-истребитель.
Годы жизни 1921-2005



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

ГАЗЕТА
МОСКОВСКОГО
ГОРОДСКОГО
КОМИТЕТА КПС
И МОССОВЕТА

1984

ети

СЕНТЯБРЬ

24

ПОНЕДЕЛЬНИК

№ 221 (18505)

Газета выходит
с 6 декабря
1923 года.

ЦЕНА 3 КОП.

МОСГОРБЮДЖЕТБАНК,
СЧЕТ № 700828

ПОДВИГУ НАРОДНОМУ

С волнением читаем в «Вечерней Москве» сообщения о том, как все новые и новые москвичи включаются в сбор средств для строительства памятника Победы и музея Великой Отечественной войны на Поклонной горе. Это проявление священной памяти о всех воинах, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей Родины.

Нас, ветеранов 482-го истребительного авиационного Ковенского орденов Кутузова и Александра Невского полка, в Москве живет немного, но мы также уже перечислили более 500 рублей из личных сбережений. Первыми проявили такую инициативу Герой Советского Союза В. Зайцев, М. Карнышев, Н. Степанов, А. Дубков, А. Коса-



рев, В. Шкулий, Е. Тетвадзе, А. Азарян.

А наш товарищ А. Дервянченко, проживающий в городе Таганроге, рассказал о строительстве величественного мемориала в Москве в своем заводском коллективе. Коллеги нашего фронтowego побратима по работе собрали и перечислили на счет № 700828 более 1,5 тысячи рублей!

Л. БИБЛЬИ,
председатель совета ветеранов
482-го истребительного авиационного полка.

Товарищи однополчане! Моя заметка редакцией переработана и сокращена. Я писал, что наши однополчане проживают в различных республиках, а в напечатанной заметке как будто только те, кто проживает в Москве. Список фамилий тоже сокращён, поэтому прошу не обижаться.

Л. БИБЛЬИ